
Перед судом предстанет житель города Киселевска, который избил до смерти мужчину, а затем пытался избежать уголовной ответственности

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 18-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый, находясь на территории остановки общественного транспорта, избил мужчину, который ранее причинил телесные повреждения его хорошему знакомому. Злоумышленник сбил обидчика с ног, а затем несколько раз ударил ногой. Примечательно, что с места преступления он скрылся, однако через пол часа вернулся, увидел, что потерпевший лежит на земле, и вызвал «скорую помощь». Однако сотрудникам полиции сказал, что он не причастен к совершению преступления, что проходил мимо и увидел избитого человека. Потерпевший был госпитализирован, однако спасти его не удалось, он скончался в больнице. В ходе предварительного следствия была установлена причастность молодого человека к преступлению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1062344>